مدیر امور مالی هلدینگ خلیج فارس با اشاره به درخواست این شرکت از سازمان بورس برای توقف نماد شرکت، گفت: گزارش شفاف سازی فارس تا هفته آینده به سازمان بورس ارسال خواهد شد.
بگزارش پایگاه اطلاع رسانی بازار سرمایه (سنا)، علی نیازی با بیان اینکه اقداماتی همچون خرید سهام شرکت پترول و اثرات مستقیم و غیرمستقیم ناشی از خرید سهام این شرکت بر سود هلدینگ خلیج فارس (با توجه به سهم 45 درصدی هلدینگ خلیج فارس در شرکت بازرگانی پتروشیمی، به عنوان فروشنده این سهام)، اثرات ناشی از تسعیر 500 میلیون یورو مطالبات شرکت از ارز مبادله ای به ارز نرخ آزاد، افزایش ظرفیت پتروشیمی تندگویان به 90 درصد و نیز حل نسبی مشکل کشتی برای حمل محصولات پتروشیمی های پارس و بندر امام، آثار قابل توجهی بر سود هلدینگ خلیج فارس دارد، افزود: به همین منظور، با ارسال نامه ای به سازمان بورس و اوراق بهادار، از این سازمان درخواست کردیم به منظور شفاف سازی درخصوص آثار این موارد بر میزان سود هلدینگ خلیج فارس، نماد شرکت متوقف شود.
وی همچنین از برنامه شرکت برای واگذاری بخشی از سهام پتروشیمی نوری در ماه آتی، پتروشیمی پاسارگاد و بوعلی سینا تا چهار ماه آینده خبر داد.

